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Primăria Lumina va fi bombardată
cu hârtie igienică

Românii au prins gustul protestelor. Ies în stradă
pentru orice și își exprimă nemulțumirea pentru orice
lucru, indiferent cât de mărunt ar fi. Mai nou, se
pregătesc să iasă în stradă să protesteze și locuitorii
unei comune din județul Constanța. Este vorba de un
grup de cetățeni din localitatea Lumina, care va
organiza un protest în 9 martie, în fața Primăriei, ca
„răspuns la minciunile recurente și promisiunile
încălcate de politicienii care administrează comuna“.
„În cadrul acțiunii se va împărți hârtie igienică, gratis și
în mod similar procesului prin care Primăria își
efectuează responsabilitățile față de cetățeni. De
asemenea, se va discuta despre problemele comunei
și se vor

împărți documente de solicitare a rezolvării
problemelor cu care se confruntă localitatea, care se
pot personaliza. Acțiunea e un răspuns direct la
comunicarea instituțională din decembrie 2016, când,
informat de împrejurările grave care pun în pericol
viața oamenilor generate de firmele care asigură
transportul public de persoane, primarul Ioan Roman
a anunțat că se vor realiza modificări în doar câteva
zile. În urma unei negocieri cu administrația, o firmă de
transport persoane continuă să opereze în ilegalitate,
punând în pericol viața clienților“, se arată într-un
comunicat al organizatorilor.

ALDE renunță 
la conducerea bicefală

Alde Călin Popescu-Tăriceanu și Daniel
Constantin au decis. Vor organiza un congres pentru
alegerea unui singur președinte. Co-președintele
ALDE Călin Popescu-Tăriceanu a declarat, luni, că
formațiunea va avea congres după Paști, la care va fi
aleasă noua conducere, cu un singur președinte, el
precizând că, în legătură cu congresul, nu are nicio
divergență cu celălalt co-președinte, Daniel
Constantin. Amintim că mai multe organizații ALDE din
țară s-au răsculat și au bătut cu pumnul în masă,
cerând să se organizeze cât mai repede un congres în
care să se renunțe la conducerea bicefală. Adică să
fie ales un singur președinte și să nu mai fie doi,
precum în prezent: Călin Popescu-Tăriceanu și Daniel
Constantin. Liderul ALDE Constanța, deputatul Mircea
Banias, a declarat că este normal să se renunțe la
conducerea bicefală. „În principiu, dacă Tăriceanu ar
candida pentru postul de președinte al partidului, el l-
aș vota. Are o mare experiență politică. Asta nu
înseamnă că nu voi analiza alte eventuale
candidaturi“, a spus Banias.

Pe scurt. Vești bune!

Licitația pentru Sala Polivalentă
din Constanța ar putea fi reluată
Vești bune pentru cei care

așteaptă demult construcția
unei Săli Polivalente la

Constanța! Licitația pentru
desemnarea unei firme care să se
ocupe de ridicarea acestui obiectiv
poate fi reluată. Consiliul Național de
Soluționare a Contestațiilor (CNSC) a
decis, în 2 martie, respingerea
plângerii depuse de UTI Grup SA, una
dintre companiile ce au participat la
procedură. Dacă decizia CNSC nu va
fi contestată în 10 zile de la
comunicare, licitația pentru
desemnarea constructorului Sălii
Polivalente ar putea fi reluată. Amintim
că, în 6 februarie, procedura lansată
în noiembrie 2016 a fost suspendată,
la solicitarea UTI Grup SA, care a
cerut acest lucru după ce a făcut
contestație. Plângerea a fost respinsă,
însă, de CNSC, așa că licitația poate fi
reluată. „În temeiul dispoziţiilor 26 alin.
(6) din Legea nr. 101/2016, Consiliul
respinge ca nefondată contestaţia
formulată de UTI GRUP SA, în
contradictoriu cu COMPANIA
NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII, în
calitate de autoritate contractantă.
Prezenta decizie este obligatorie
pentru părţi, în conformitate cu
dispozițiile art. 28 alin. (1) din Legea
nr. 101/2016. Împotriva ei se poate
formula plângere, în termen de 10 zile
de la comunicare, în temeiul art. 29
alin. (1) din Legea nr. 101/2016”, se
arată în decizia CNSC.

n CUM VA ARĂTA SALA
POLIVALENTĂ n Amintim că, potrivit
proiectului, Sala Polivalentă va fi
amplasată în zona Badea Cârțan, va
avea 5.000 de locuri și va fi omologată
pentru multiple discipline sportive

individuale și de echipă. În viitoarea
Sală Polivalentă a Constanței vor
putea fi organizate spectacole și
concerte. Clădirea va avea demisol,
parter și un etaj, suprafaţa totală fiind
de 60.185 mp, iar cea construită, de
7.400 mp. În apropierea construcției,
municipalitatea va amenaja spaţii verzi
pe 8.700 mp şi locuri de parcare pentru
620 de autoturisme şi nouă autocare.
Prin construirea acestei săli de sport
polivalente, Constanța va putea găzdui
competiții internaționale importante de
handbal, volei sau baschet. Potrivit
anunțului de lansare a licitației din
noiembrie 2016, durata contractului va
fi de șapte ani și trei luni, însă lucrările
propriu-zise trebuie să dureze
maximum doi ani. Trei luni sunt
dedicate fazei de proiectare (studii de

teren, studii aerodinamice și altele), iar
timp de cinci ani, compania care se va
ocupa de construcție trebuie să asigure
garanția lucrărilor. Valoarea totală a
proiectului este de aproape 62 de
milioane de lei. Din această sumă,
circa 59,5 milioane de lei sunt alocați
pentru investiția de bază, în timp ce
aproximativ 470.000 de lei sunt
destinați organizării de șantier, iar 1,8
milioane de lei - pentru proiectare și
asistență tehnică, ceea ce implică
studii de teren și de amplasament,
precum și avizele și autorizațiile
necesare. De asemenea, 150.000 de
lei sunt destinați cheltuielilor pentru
utilitățile necesare obiectivului.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Are voie să facă derapaje și abuzuri, lumea nu se supără

DNA e la fel ca Facebook-ul. Nu îi dai „like“, îți dă „unfriend“
Lumea a ieșit din nou în stradă. Nu

pentru a-și vărsa năduful pe Guvern, ci
pentru a susține o instituție publică ce
este acuzată, în ultima perioadă, de
numeroase abuzuri. Aproximativ 5.000

de manifestanţi au mărșăluit, duminică
seara, pe străzile Capitalei, susținând
DNA și pe șefa acestei instituții, Laura
Codruța Kovesi. Pentru cei 5.000 de
români nu a contat că DNA-ul lui Kovesi
poate fi acuzat de abuz în serviciu,

pentru că și-a depășit atribuțiile atunci
când a anchetat modul de elaborare a
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului
(OUG) nr. 13, și nu a contat nici faptul că
Laura Codruța Kovesi a protejat și

susținut oameni precum
Mircea Negulescu, fost
procuror la DNA Ploiești,
care a fost înregistrat în
timp ce vorbea cu un
coleg și a folosit un limbaj
trivial. Pentru
manifestanții care au
mărșăluit, duminică
seara, pe străzile
Capitalei, Laura Codruța
Kovesi este Alba ca
Zăpada și nu Regina cea
rea. În viziunea celor
care au participat la
marșul de susținere, DNA
și Kovesi pot să încalce

ce legi vor, pot să facă orice fel de abuz
ori să promoveze procurori cu atitudini
golănești, precum Negulescu, numai să
pună la pământ „ciuma roșie“. Unul
dintre puținii care au avut curajul de a
spune lucrurilor pe nume și a critica DNA

este președintele Senatului, Călin
Popescu-Tăriceanu. Acesta a declarat,
duminică seara, că sunt procurori care
au „carențe de comportament și morală”
și că „derapajele și abuzurile pe care le
vedem sunt cauzate de excesul de
putere”. „România să fie o țară liberă și
democratică, în care cetățenii să fie
apărați de instituțiile statului și nu să fie
terorizați sau abuzați, așa cum am văzut
în ultima vreme. Apar la suprafață lucruri
extrem de grave, pe care cei care stau
să manifesteze nu le văd. Procurori care
procedează ca și cum țara ar fi a lor și
pentru ei nu există lege, nu există nimic,
nu există decât bunul plac”, a declarat
președintele Senatului, la B1 Tv.
Tăriceanu a criticat modul în care unii
dintre procurori își desfășoară activitatea,
acuzând un exces de putere. „DNA este
o instituție scăpată de sub orice control
civil. Procurorii, după cum vedem, nu
sunt niște sfinți care vin să aplice legea.
Sunt unii care au niște carențe de
comportament, de judecată, de morală
grave de tot. Cum putem să avem
încredere oarbă în aceste instituții?
Derapajele și abuzurile pe care le vedem

sunt tocmai rezultatul unui fenomen pe
care l-am semnalat și pe care unii nu vor
să îl înțeleagă. Or să-l înțeleagă atunci
când vor fi ei înșiși victimele abuzurilor.
Este vorba de excesul de putere, este
vorba de o corupție pe care ți-o dă
puterea nelimitată”, a mai spus
Tăriceanu.

n CCR, PENTRU UNII - OAIA
NEAGRĂ, PENTRU ALȚII - OAIA ALBĂ
n În afara susținerii DNA, cei 5.000 de
manifestanți care au mărșăluit pe străzile
Capitalei au scandat lozinci împotriva
Curții Constituționale a României (CCR),
care a măturat pe jos cu procurorii DNA
care au anchetat promovarea Ordonanței
13. Nemulțumiți că judecătorii CCR au
decis că a existat un conflict juridic de
natură instituțională în momentul în care
DNA a început ancheta pentru modul în
care Guvernul a emis OUG 13,
protestatarii au cerut depolitizarea CCR.
În replică, fostul deputat Daniel Zamfir a
scris pe Facebook că „atunci când l-a
salvat pe Băsescu de la suspendare
Curtea Constituțională era un pilon al
democrației; acum că nu le plac deciziile
Curții, trebuie desființată“.

Președintele Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu:
„DNA este o instituție scăpată de sub orice

control civil“

Sala Polivalentă va avea 5.000 de locuri și va fi omologată pentru
multiple discipline sportive individuale și de echipă
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